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WHERE IS YOUR HOME? 

КЪДЕ Е ВАШИЯТ ДОМ? 

Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

Повечето от нас имат дом или място, което наричаме 

дом. Може да не е толкова велик като другите или добре 

обзаведен, може да не е толкова удобен като другите, но 

е дом за нас и независимо къде посещаваме или къде 

пътуваме, винаги сме доволни да се върнем в 

собствения си дом . Другите места, които посетихме, 

може да са били по-красиви и по-добри в много 

отношения, но те не са били дом за нас и нашият 

собствен дом винаги е примамвал. Има нещо в дома, 

което ни кара да бъдем добре дошли и ни кара да 

чувстваме, че принадлежим там. 
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ТУК СМЕ САМО ПОСЕТИТЕЛИ . 

Божието Слово ни казва, че в този свят ние сме само 

непознати и поклонници (1 Петър 2: 11; Евреи 11: 

13). Домовете ни тук, колкото и добре да са построени, 

са само временни, скоро стените ще започнат да се 

пукат, покривът ще започне да тече, вятърът ще духа 

през вратите и прозорците и не след дълго мазилката 

ще започне да пада и бавно, но сигурно, домът започва 

да се руши. Никоя сграда на тази земя не трае вечно, не, 

те са само за един сезон и тогава те са просто руини и 

развалини. Огледайте се около себе си и навсякъде ще 

видите знаци, които ви доказват, че нищо на този свят не 

трае дълго, но че всичко минава, дори домовете ни. 

ВСЕКИ ИМА ПОСТОЯНЕН ДОМ . 

Всеки от нас, независимо дали го знаем или не, има 

постоянен, вечен дом. Тези домове са тези, към които 

ходим, когато животът ни на тази земя приключи, когато 

телата ни бъдат положени в гроба. След това нашите 

души отиват по домовете си, където няма да бъдем 

непознати, но където ще бъдем завинаги. Единният дом 

ни е описан като езеро от огън и сяра, където са звярът 

и лъжепророкът и където също ще бъде изпратен 

дяволът и всички онези, чиито имена не се намират в 

Книгата на живота ( Откровение 20: 10 - 15 ). В тези 

мощни огнени вълни, в тази мъка и изгаряща жега ще 

има плач и скърцане със зъби; подигравката на 

дяволското лице, отвратителният смях на демоните ще 

добави към ужаса и ужасността на всичко това. Няма да 

има утешител и помощ; осъдените ще бъдат сами в 

агонията и мъките си и ще пожелаят да са слушали по-

внимателно Евангелието на Исус Христос. Тези огнени 
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вълни, това място на мъчение, това място, наречено ад, 

ще бъдат техният дом, защото „Всеки е съгрешил и е 

далеч от Божието спасително присъствие“ ( Римляни 3: 

23). Това е домът на прелюбодейците, неморалните, 

идолопоклонниците, онези, които използват 

магьосничество, онези, които имат омраза в сърцата си, 

ревнивите, лъжците, пияниците, крадецът, 

измамниците, нечестните, убийците, тези, които обичат 

битка, мързеливи, горди, онези, които желаят нещата от 

този свят, свирепите и жестоки, алчните и онези, които 

обичат парите, и онези, които обичат света и нещата от 

света ( Галатяни 5: 19 - 21; Откровение 21: 8). Това е 

домът на онези, които отказват да приемат Господ Исус 

Христос като свой личен Спасител, които все още не са 

пречистени от Кръвта на Исус. „Не се 

заблуждавайте; никой не прави глупак на Бога. Човек ще 

пожъне точно това, което сее ”( Галатяни 6: 7). Това, 

което посеем в грях и в плът, ще пожънем в ада. Просто 

спрете и вижте как грешник отива в този дом, в дома, 

който е негов, защото той все още не е приел 

Спасителя. Втвърденият грешник приближава смъртта с 

тялото си, изпълнено с болка, а душата му - със страх от 

смъртта. Смъртта е дошла в момент, който не е очакван 

и не е желан и поглежда жестоко към своята 

жертва. Удоволствията от греха отминаха и ужасните и 

високи заплати за греха трябва да бъдат платени 

( Римляни 6: 23). Страданието от ада завладя 

изплашената му душа и дух. Въпреки че може да иска да 

се моли, той не е в състояние да влезе в контакт или да 

общува с Бог. Бившите му приятели се страхуват да 

застанат до леглото му и празните им утешителни думи 

не могат да му помогнат и богатството му, което той 

може да е спечелил с измама, не може да спаси душата 
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му или да облекчи болката му, нито да удължи живота 

му. Въпреки че се опитва да мисли за Бог, дяволът не му 

дава никаква възможност. Всичко, което е обичал на този 

свят и за което е живял, изглежда се подиграва с него и 

дори неговият фалшив словесен пастир не е в състояние 

да му помогне. Той започва да осъзнава, че „ ужасяващо 

е да попаднеш в ръцете на живия Бог “ ( Евреи 10: 

31). Той се надяваше да се оправи с Бог на смъртното си 

легло, но установява, че е твърде късно. Хиляди хора 

умират внезапно, без никога да имат шанс да намерят Бог 

на смъртните си одри. Затова ни е казано да търсим Бог, 

докато Той може да бъде намерен ( Исая 55: 6). Вместо 

да чуе утешителното Божие слово, този умиращ 

грешник, който отхвърли благодатта и любовта на Бог 

приживе, сега трябва да чуе гласа на своя Съдия, 

Спасителя, когото той отхвърли, казвайки: „Далеч от 

мен, ти които са под Божието проклятие! Далеч от 

вечния огън, който е приготвен за дявола и неговите 

ангели ”( Матей 25: 41). „Всеки трябва да умре веднъж и 

след това да бъде осъден от Бог“ ( Евреи 9: 27). 

СЕГА, ДА ГЛЕДАМЕ ПО-ДОБРИЯ ДОМ . 

В този дом няма нощ, няма да са необходими лампи и 

слънце, защото Господ ще бъде там ( Откровение 22: 

5). „Това, което никой никога не е виждал или чувал, 

което никой никога не е мислил, че може да се случи, е 

нещото, което Бог е приготвил за тези, които Го обичат“ 

(1 Коринтяни 2: 9). Няма език на земята, с който човек да 

може да обясни или опише славата на небето, той е 

прекрасен и славен. Това е домът на изкупените. Никой 

грешник никога няма да влезе там и „нищо нечисто няма 

да влезе в града, нито някой, който прави срамни неща 

или лъже. Само тези, чиито имена са записани в книгата 
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на живите на Агнето ”( Откровение 21: 27). Не можете да 

купите този дом с пари или като работите за него. Не 

можете да се изкачите по стените му, нито една 

църковна церемония не може да ви го даде, има само 

един път и това е чрез Исус. Той каза: „Аз съм пътят, 

истината и животът; никой не отива при Отца освен чрез 

Мен ”(Йоан 14: 6). Исус ни казва в Йоан 14: 2 за дома, 

който подготвя, но този небесен дом е само за онези, на 

които греховете са простени и чиито сърца и живот са 

чисти. Мнозина обличат определени дрехи с надеждата, 

че това ще ги отведе в рая. Не, това е сърцето, което 

пречиства всички нужди и ние трябва да живеем свят, 

чист живот, а не да следваме нещата от света. 

Виждайки тогава, че всички ние сме грешници пред 

очите на Бог и всички се насочваме към ада, има само 

едно нещо, което трябва да направим, „ ако изповядаме 

греховете си на Бог, Той ще изпълни обещанието си 

и ще направи онова, което е правилно: Той ще прости 

ни греховете ни и ни очисти от всички наши 

прегрешения ”(1 Йоан 1: 9). Исус каза: „Аз съм 

Възкресението и Животът. Който вярва в мен, ще живее, 

въпреки че умира; и който живее и вярва в Мене, никога 

няма да умре ”(Йоан 11: 25,26). „Който чуе думите ми и 

вярва в Този, който ме е изпратил, има вечен живот. Той 

няма да бъде осъден, но вече е преминал от смъртта към 

живота “(Йоан 5:24). Смъртта не съдържа нито страх, 

нито мъчение за християнина „Смъртта е 

унищожена; победата е пълна! Къде смъртта е вашата 

победа? Къде смърт, вашата сила е да 

наранявате? Благодаря на Бог, който ни дава победата 

чрез нашия Господ Исус Христос ”(1 Коринтяни 15: 54-

57). Човек, който е живял и е ходил с Бог, не се страхува 
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от смъртта. Когато настъпи времето на заминаването му, 

той ще отиде с радост, както казва апостол Павел: 

„Много искам да напусна този живот и да бъда с Христос, 

което е много по-добро нещо“ ( Филипяни 1: 23). Един 

християнин копнее да види лицето на Исус, който умря 

за него на кръста. Светият Дух също му напомня за 

думите на Исус: „ Не се безпокойте и не се 

разстройвайте. Вярвайте в Бог и вярвайте и в мен. В 

къщата на баща ми има много стаи. И след като отида 

и ви подготвя място, ще се върна и ще ви заведа при 

себе си, така че да бъдете там, където съм аз “(Йоан 

14: 1-4). 

Нека спрем за малко и да видим как един християнин 

отива в дома си. Вместо страшната смърт се вижда 

ангелът или пратеникът на Бога, който чака да отнесе 

духа си обратно към Бог. Душата и духът се 

освобождават от смъртното тяло и се издигат през 

отворените врати на небето до обятията на починалия за 

него. Очаква го щастлив прием в присъствието на Бог, 

където е посрещнат от неговия Господ и Учител с тези 

похвални думи: „Браво, добри и верни слуги! Влез и 

сподели моето щастие! ” ( Матей 25: 21). Сатана вече 

няма власт над него, защото: „Щастливи са онези, които 

отсега нататък умират в служба на Господа! Те ще се 

радват на почивка от упорития си труд, защото 

резултатите от тяхната служба вървят заедно с тях 

”( Откровение 14: 13). Бихте ли постъпили сега като 

блудния син, който беше далеч от дома, видя неговия 

нещастен живот и нуждата му и каза: „Ще стана и ще 

отида при баща си“ (Лука 15: 18). Предайте живота 

си сега на Исус, направете го сега точно там, където 

сте; паднете на колене и изповядайте на Бог, че сте 
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грешник, и го помолете да ви пречисти в Неговата 

скъпоценна Кръв и да Го приеме във вашия живот, като 

по този начин обърнете гръб на Сатана и на пътя, който 

води към ада и започнете по пътя си към вашия небесен 

дом. 

M . R. GSCHWEND 

  

 Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

  

Ако сте намерили спасение в Христос или сте били 

благословени по друг начин чрез нашата евангелска 

литература, моля, уведомете ни. Бихме искали да 

благодарим на Бог с вас и да ви помним по-нататък в 

нашите молитви. За безплатна евангелска литература, 

книги и трактати на над 540 езика, моля свържете се с 

нас :  
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СЪРЦЕТО НА ЧОВЕКА 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 

 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za
mailto:info@angp.co.za

